

ВЫСТУПАЮТ ШЕФЫ

Дружба началась несколько лет назад. Тогда артисты Ленинградского государственного академического театра драмы имени А. С. Пушкина взяли шефство над Дворцом культуры строителей треста «Апатитстрой». Недавно группа ленинградцев побывала в Апатитах. Вместе с артистами театра приехали актеры из Ленконцерта и Государственной академической капеллы имени М. И. Глинки. Со сцены звучали эстрадная музыка, песни советских композиторов, художественная проза, исполнялись отрывки из спектаклей.

Последний, заключительный концерт ленинградских артистов состоялся во Дворце культуры, а до этого они выступали на трех предприятиях треста «Апатитстрой».